



**Популярный актер, проповедник и многодетный отец Иван Охлобыстин разразился очередной порцией желчи в адрес геев и их субкультуры. Педерастия, по мнению критика, буквально поразила российский истеблишмент, начиная с политиков, дельцов, клерков, клириков и кончая рассадником разврата – актерской средой. Подобная истерия из уст «столпа традиционных общественных устоев» выглядит как... пораженческий белый стяг, который победители не преминут разукрасить в свои голубовато-розовые тона...**

Понятно бы, истерил о геях и лесбиянках безусый юнец, опечаленный не радостной перспективой своего будущего и способом продвижения вверх по карьерной лестнице. Или девушка в соку, истомившаяся под воздействием взыгравших вдруг материнских инстинктов. К которым некому приложиться. Тогда еще понятно ради кого прессовать (хотя бы словесно) всю эту МКАДовскую «голубятню».

А у нас получается как-то странно-наоборот. «Караул!» кричат те, кому до геев в реальной жизни вообще никакого дела нет. Никогда не поверю, что педерасты в России одолели проповедников и многодетных отцов - Охлобыстиных. Но уж если они криком

## **Антигей Охлобыстин... публично подыграл "поражению традиционных русских ценностей"!**

Автор: Administrator  
09.01.2014 23:33

---

кричат «о домогательствах», то куда тогда простому русскому мужику-девке податься?!  
Направление мысли более чем понятно... Не иначе как геи заплатили  
актеру-Охлобыстину за искусно сыгранную роль. Только так наше население, видимо,  
может узнать о главной проблеме современной России... Или все-таки нам по барабану,  
кто п\*зд\*т деньги из бюджета – педераст Сердюкоф или плевратая девственница  
Васильевна?!?!?!

**Александр Грасс,**

**независимый журналист, многодетный отец**